

MANDAT

Au titre de l'article 1984 du Code Civil

Ville de Montpellier ou Métropole de Montpellier Méditerranée

Je soussigné.e, le mandant,

Nom, prénom:

Né.e le : à :

Adresse:

élu.e à Ville de Montpellier Métropole :

élu.e à Métropole de Montpellier Méditerranée :

(Choisir le mandat d'élu concerné)

Adhérent.e à l'Association A.D.E.S.L -la Graine domicilié au 14, rue Durand à Montpellier,

qui est le Mandataire

Donne mandat à ladite association pour percevoir en mon nom le règlement des créances suivantes détenues

sur la Ville de Montpellier :

sur la Métropole de Montpellier Méditerranée :

(Choisir l'indemnité concernée)

Nature créance : indemnité liée au mandat d'élu.e

Référence (éventuelle) :

Montant en euros objet du présent mandat (nombre entier) :

Récurent Mensuel:

J'autorise le comptable public de La Ville de Montpellier: de la Métropole de Montpellier Méditerranée: (Choisir l'indemnité concernée)

à verser cette somme en euros à l'Association ADESL-la Graine.

L'Association m'informera de la réception de cette somme et assurera le versement de sa contre-valeur en Graines numériques à mon profit.

Le versement par le comptable public le dégage de toute responsabilité quant aux opérations ultérieures de conversion en Graines numériques et donne acquit libératoire à la ville de Montpellier de sa dette pour ce montant.

Le présent mandat porte effet dans les termes énoncés tant qu'il n'est pas résilié de façon expresse et écrite par le mandant.

Fait à Montpellier, le :

Nom, prénom, le Mandant,

Nom, prénom, le **Mandataire** Association ADESL

(Signature)

(Signature précédée de la mention manuscrite « Bon pour acceptation »)